
令和元年度安曇野市観光アンケート調査

【第2回　6/1～　8/31】 

配布場所：

配布数：2,467枚　回答数：745枚　　回答率：30%

問1　住まい、性別、年代について

・関東地方からの来訪者が43％と最も多く、
次いで、中部地方からの来訪者が39％となった。

・来訪者のうち、60代以上が最も多く
40％となった。

安曇野市観光情報センター、安曇野市観光案内所、大王わさび農場、安曇野スイス村、
市内宿泊施設
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問2　安曇野市への来訪回数について

・「はじめて」安曇野を来訪した人が
37％で最も多い。

問3　今回の旅行の時期について

問4　今回の旅行の同行者について

・「家族旅行（お子様連れ）」が最も多く31％であった。
「家族旅行」全体の合計は74%となった。

問5　今回の旅行の動機について（複数可）

・「思い出作り」が18％と最も多く、次いで
「保養休養」、「おいしいもの」が16％となった。

家族旅行 

（お子様連れ） 

31% 

家族旅行 

（夫婦） 

29% 

家族旅行 

（その他） 

14% 

カップル 

4% 

友人 

18% 

団体 

4% 

はじめて 

37% 

2回目 

17% 

3回目 

8% 

4回以上 

36% 

回答なし 

2% 

4-6月 

32% 

7-9月 

66% 

回答なし 

2% 

12% 

16% 

16% 

18% 

7% 

6% 

13% 

12% 

0% 5% 10% 15% 20%

泊まりたい宿があった 

おいしいもの 

保養休養 

思い出作り 

友達との付き合い深める 

体験したいﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑがある 

家族との親睦深める 

その他 



問6　安曇野市を選んだ際の情報源について

・「自身の経験」が25％と最も多く、次いで、
「家族・友人の紹介」が21％であった。

問7　安曇野市まで・安曇野市内での移動手段について

・安曇野市までの移動手段は、「自家用車」が
68％と最も多く、次いで、「鉄道」が21％であった。

世代別でみると「鉄道」利用の割合は60代以上
が30％と最も多く、次いで、30代が17％となった。
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・安曇野市内での移動手段は、65％が
「自家用車」を利用している。

世代別でみると、60代以上は「タクシー」、「徒歩」
移動が11％、30代は「レンタサイクル」の移動が
13％となった。
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問8　安曇野市内での来訪目的について（複数可）

・「自然・風景を楽しむ」が28％と最も多く、
次いで「美味しいものを食べる」が17％であった。

問9　今回の旅行全体の日程
　　　旅行全体の日程について
・「宿泊」が最も多く65％であった。

　　　宿泊数の内訳（旅行全体）について
・「1泊」が最も多く49％であった。

　　　安曇野市内の滞在について
・「日帰り（半日）」が最も多く36％であった。

　　　宿泊数の内訳（安曇野市内）について
・「1泊」が最も多く57％であった。
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問11　今回の安曇野市での滞在費（1人あたり）

＜全体＞

平均値

¥6,541

¥11,532

¥3,973

¥3,869

¥1,844

安曇野市内宿泊客 ＜平均＞ 安曇野市日帰り客 ＜平均＞

交通費 宿泊代 飲食代 土産代
入場料・体

験料
交通費 宿泊代 飲食代 土産代

入場料・体
験料

20代以下 ¥3,944 ¥7,750 ¥3,156 ¥2,159 ¥2,700 20代以下 ¥4,483 ¥0 ¥3,301 ¥3,618 ¥1,948

30代 ¥6,400 ¥11,300 ¥2,400 ¥2,600 ¥630 30代 ¥5,748 ¥0 ¥4,438 ¥4,092 ¥0

40代 ¥7,304 ¥16,107 ¥7,161 ¥6,304 ¥3,339 40代 ¥8,623 ¥0 ¥7,186 ¥7,761 ¥8,256

50代 ¥12,926 ¥16,370 ¥7,130 ¥4,815 ¥4,211 50代 ¥7,308 ¥0 ¥4,714 ¥3,907 ¥2,098

60代以上 ¥7,394 ¥15,501 ¥4,781 ¥4,574 ¥1,248 60代以上 ¥9,446 ¥0 ¥3,857 ¥5,281 ¥1,704

問11　今回の安曇野市での滞在の総合満足度

・「大変満足」、「満足」が
73％を占めた。
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